



శ్రీచక్ర



ద్రస్తుతం జరగబోయేవి.. కాన్ వార్ ఎన్నికలు

- కాన్ వార్లో జగన్ గెలిస్తేనే పేదలకు న్యాయం
- రాజకీయాల్లో విశ్వసనీయత ముఖ్యం
- చంద్రబాబు ఇచ్చినది చెత్త హామీలు
- దేశంలో విశ్వసనీయత ఉన్న ఏకైక పార్టీ వైఎస్సార్ సీపీ
- మనం చెప్పిందే చెప్పాం.. చేసేదే చెప్పాం
- పేదల సంక్షేమం కోసం పని చేశాం
- విప్లవాత్మక మార్పులన్నీ తీసుకొచ్చాం
- లంచాల్లని, వివక్ష లేని పాలన అందించాం
- పేదల ఖాతాల్లో రూ.2 లక్షల 55వేల కోట్లు జమ చేశాం
- జరిగిన మంచిని ఇంటింటికి వెళ్లి వివరంగా చెప్పండి
- ప్రతి ఒక్కరూ రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ఓటర్లలోకి వెళ్లండి
- మేం సిద్ధం-మా బూత్ సిద్ధంలో సీఎం జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

త్వరలో జరగబోయే ఈ కాన్ వార్లో జగన్ గెలిస్తేనే పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని సీఎం జగన్ అన్నారు. ఇది పేదలకు-పెత్తందారీలకు మధ్య యుద్ధంగా ఆయన అభివర్ణించారు. గతంలో 151 సీట్లు నెగ్గినప్పుడు.. ఎంతో మంచి చేసిన మనం ఇప్పుడు 175 ఎండుకు గెలవలేం అన్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ గెలవకుంటే సంక్షేమం ఆగిపోతుందని చెప్పడని అన్నారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో నేర్పరి అయిన చంద్రబాబు.. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన చెత్త హామీలు తనకు ఇంకా గుర్తున్నాయని.. కానీ, అలా ఆచరణ సాధ్యంకాని హామీలతో ప్రజల్ని మభ్యపెట్టడం వైఎస్సార్ సీపీ అభిమతం ఎంతమాత్రం కాదని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళగిరిలో జరిగిన వైఎస్సార్ సీపీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం 'మేం సిద్ధం- మా బూత్ సిద్ధం' సమావేశంలో ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. - శ్రీచక్ర, మంగళగిరి



ఇసుక, మద్యం మాఫియాలో మునిగిన జగన్ ప్రభుత్వం



కేంద్రం నిధులు ఇచ్చినా పూర్తికాని పోలవరం కేంద్రమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఆరోపణలు

విశాఖపట్టణం, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) : ఇసుక మాఫియా, మద్యం మాఫియాలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మునిగి పోయిందని వైసీపీ ప్రభుత్వంపై కేంద్రమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఆరోపణలు గుప్పించారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ కోసం కేంద్రం వేల కోట్లు నిధులు ఇవ్వడానికి ముందుకొస్తే.. చేతకాని ప్రభుత్వాలు దాన్ని పూర్తి చేయలేకపోయాయని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పుడే పోలవరం పూర్తవుతుంది దని జోస్యం చెప్పారు. తన ఏపీ పర్యటనలో భాగంగా విశాఖలో జరిగిన పార్టీ కార్యక్రమ సభలో వైసీపీ ప్రభుత్వంపై కేంద్రమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఒక విజన్ గానీ, వ్యవస్థ గానీ, సంకల్పం గానీ లేదని తూర్పారవట్టారు. కేంద్ర నిధులతో పాటు రాష్ట్ర నిధులు ఏమవుతున్నాయో తెలియడం లేదని మండిపడ్డారు. మన తెలుగుబిడ్డ అయిన మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావుకి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన భారతరత్న ఇవ్వలేదని, అయితే ఆయన ఆర్థిక సంస్కరణలను దృష్టిలో ఉంచుకుని మోడీ ప్రభుత్వం ఆ పురస్కారంతో సత్కరించిందని రాజ్ నాథ్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. విశాఖ-చెన్నై మధ్య ఆర్థిక మండలికి బిలియన్ల దాల్చి పెట్టుబడులు రానున్నాయని.. దాంతో 10 లక్షల ఉద్యోగాలు వచ్చాయని తెలిపారు. రాయల సీమ వెనుకబాటుతనం వల్ల మౌలిక సదుపాయాలు లేవన్నారు. అమరావతి-బెంగళూరు హైవే ఏర్పాటైతే.. ఎన్నో మౌలిక సదుపాయాలు వస్తాయన్నారు. మత్స్యకార రంగానికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వడం వల్ల 39 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సుంచి 51 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు పెరిగిందని వివరించారు. కొన్ని పార్టీలు - (మిగతా3లో..)

తెలంగాణలో నేటినుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

- భారీగా ఏర్పాటు చేసిన బోర్డు అధికారులు
- నిమగ్నం నిబంధనల ఖచ్చితంగా అమలు
- సింబల్స్ వద్ద 144 సెక్షన్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) : నేటి నుంచి ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. పకడ్బందీగా ఏర్పాటు చేసినట్లు బోర్డు అధికారులు తెలిపారు. అలాగే పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ల అమల్లో ఉంటుంది. నిమగ్నం నిబంధనల ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తారు. మార్చి 19 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టికెట్లను ఇంటరో బోర్డు ఇప్పటికే అందుబాటులో ఉంచిన సంగతి తెలిసింది. వెబ్ సైట్ ద్వారా డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపింది. ఆయా తేదీల్లో ప్రతిరోజూ ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. పరీక్షల నిర్వహణ కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,521 సింబల్స్ అధికారులు ఏర్పాటుచేశారు. వీటిలో 880 సింబల్స్ ప్రైవేట్ కాలేజీల్లో, 407 సింబల్స్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో, మరో 234 సింబల్స్ గురుకులాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఇక పరీక్షల కోసం 27,900 మంది ఇన్విజిలర్లు, విధులు నిర్వహించనున్నట్లు ఇంటర్ బోర్డు తెలిపింది. అన్ని జిల్లాల్లోనూ అవసరాలకు తగ్గట్టుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల దీవర్లు,



నిర్బంధించిన పరీక్షల విధుల్లోకి తీసుకొమ్మున్నట్లు వివరించారు. కలెక్టర్లు, పోలీసు అధికారులు పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తారు. చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు-1,521 మంది; డిప్యూటీ సూపర్-75 మంది; సినిమా సూపర్-200 మంది విధులు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ఏడాది ఇంటర్ పరీక్షలకు మొత్తం 9,80,978 మంది విద్యార్థులు హాజరుకానున్నారు. వీటిలో 4,78,718 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసుకుంటున్నారు. ద్వితీయ సంవత్సరం నుంచి 5,02,260 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్నారు. సెకండరీ పరీక్షలకు హాజరయ్యే వారిలో 58,071 మంది ప్రైవేట్ విద్యార్థులున్నారు. ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలకు నిమిషం ఆలస్య మైనా అనుమతించబోమని అధికారులు తెలిపారు. విద్యార్థులు

ఎలాంటి మానసిక ఒత్తిడికి లోనుకాకుండా పరీక్షలు రాయాలని ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి శృతి ఓషా నూచించారు. పరీక్షల నేపథ్యంలో ఆమె సోమవారం హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని ఇంటర్ బోర్డు కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని చెప్పారు. అన్నిశాఖలతో సమన్వయం చేసుకుని.. గతానికి భిన్నంగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని తాము సంకల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో తాగునీరు, దువ్వాయల్ దెస్స్ బెంచీలు వంటి వసతులు కల్పించామని తెలిపారు. ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలకు నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతించరు. సెల్ ఫోన్లపై కఠిన ఆంక్షలు విధించారు. మాల ప్రాక్టీస్, కాపీయింగ్ను ప్రోత్సహించిన యాజమాన్యాలపై సెక్షన్ -25 ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకొంటారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144వ సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుంది. తెలంగాణలో ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షల హాల్ టికెట్ల విడుదలయ్యాయి. ఇంటర్ బోర్డు అధికారిక వెబ్ సైట్లో హాల్ టికెట్లు అందుబాటులో ఉంచారు. మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు ఎస్సెస్సీ లేదా మొదటి ఏడాది హాల్ టికెట్ సంబంధిత ధియరీ పరీక్షల హాల్ టికెట్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. రెండో ఏడాది వారు మొదటి సంవత్సరం లేదా రెండో ఏడాది హాల్ టికెట్ సంబంధిత డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. హాల్ టికెట్లలో ఫోటోలు, సంకేతాలు, ఇతర సవరణలు అవసరమైతే కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి, సరిచేయించుకునే వెసులుబాటు ఉంటుంది.

కర్నాటకలో కాంగ్రెస్ కు మూడు రాజ్యసభ సీట్లు

ఒక్క సీటును దక్కించుకున్న బిజెపి

కర్నాటక నుంచి రాజ్యసభకు మంగళవారం జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ సత్తా చాటుకుంది. 3 రాజ్యసభ స్థానాలను ఆ పార్టీ గెలుచుకుంది. బీజేపీ ఒక స్థానం దక్కించుకుంది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు అజయ్ మాకెన్, జీసీ చంద్రశేఖర్ సైయద్ సనీస్ హుస్సేన్ రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు. అజయ్ మాకెన్ కు 47 ఓట్లు రాగా, జీసీ చంద్రశేఖర్, సైయద్ హుస్సేన్లు చెరో 46 ఓట్లు దక్కించుకున్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉన్న నారాయణ భద్రంగి కూడా గెలుపొందారు. రాష్ట్రం నుంచి రాజ్యసభకు మొత్తం నాలుగు స్థానాల్లో ఎన్నికలు జరుగగా, జేడీ(ఎస్) అభ్యర్థిగా డి.కుమేంద్ర రెడ్డితో సహా ఐదుగురు పోటీ చేశారు. ఎన్నికల్లో క్రాస్ ఓటింగ్ చోటుచేసుకుంది. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.టి సోమశేఖర్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అజయ్ మాకెన్ కు ఓటు వేశారు. మరో ఎమ్మెల్యే శివరామ్ హెబ్బార్ ఓటింగ్లో పాల్గొనలేదు.

ఎపిలో భారీగా మున్సిపల్ కమిషనర్ల బదిలీ



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమాప్తమై తరుణంలో అంద్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్రంలో పలు మున్సిపల్ కమిషనర్లను బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పాలకొల్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బి.విజయసారథి, రేపల్లెకు బీఆర్ఎస్ శేషాద్రి, నిడదవోలుకు డి.రాంభూపాల్ రెడ్డి, ఆదోనికి కే.రామచంద్రారెడ్డి, ప్రొద్దుటూరుకు జి.రఘునాథ రెడ్డి, బాపట్లకు బి.శ్రీకాంత్, అద్దంకి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా ఎం.సత్యనారాయణ, కనిగిరికి టి.వి.రంగారావు, ఆమదాలవలసకు జి.రవి, బీరాలకు పి.సంహాచలం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బదిలీ అయ్యారు. పార్లమెంటు పానికొని కోసం శ్రీనివాస్, శ్రీకాళహస్తికి ఆర్.రాంబాబు, జంగారెడ్డిగూడెంకు ఎం.రమేష్ బాబు, వెంకటగిరికి ఎస్.అబ్దుల్ రహ్మాన్, పెడనకు బి.వెంకట రామయ్య, తాడిపత్రికి ఎం. రామ్మోహన్, నరసరావుపేటకు సి.రవిచంద్రారెడ్డి, ఒంగోలు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ వి.రవీంద్ర బదిలీ అయ్యారు. మార్కాపురానికి ఇ.కిరణ్, రాయదుర్గం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పి కిషోర్, నందికొట్కూరుకు డి.సుధాకర్ రెడ్డిలను బదిలీ చేస్తూ స్పెల్ ఫీట్ సెక్రటరీ వై లైక్షికి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ఆంధ్ర రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఒక్క చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం • గారు చరితారెడ్డి

పాఠ్యం నియోజకవర్గం, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

కర్నూలు 19 వార్డ్ చంద్రశేఖర్ సగర్ నందు కాలనీలలో "బాబు షుక్రిటి-భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ" కార్యక్రమం లో భాగంగా కాలనీలో ఇంటింటికి తిరిగి సమస్యలు తెలుసుకుంటూ వైసీపీ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న పాఠ్యం నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే, పాఠ్యం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గారు చరితారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్, కర్నూలు అర్బన్ కన్వీనర్ పెరుగు పురుషోత్తం రెడ్డి, 19 వ వార్డ్ ఇంచార్జి, తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్ యాదవ్, నియోజకవర్గ వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు బ్రహ్మాణ పల్లె నాగిరెడ్డి, అర్బన్ నాయకులు బన్నూరు అశోక్ కుమార్ రెడ్డి, పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి, వంగాల జనార్ధన్ రెడ్డి, కిట్టె యాదవ్, వీరేంద్ర కుమార్, సబ్బు, జగదీశ్ రెడ్డి, ప్రజీత్ రెడ్డి, కరిష్, జగదీష్, కాలనీ వాసులు మాండ్ర నరేంద్ర రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, సీమ ప్రసాద్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహిళలు సరస్వతి రేణుక మరియు డీడీపీ, జనసేన పార్టీ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటికి బీఎస్పీ కార్యక్రమం

కర్నూలు నియోజకవర్గం, 27 ఫిబ్రవరి (శ్రీచక్ర) :

ఇంటింటికి బీఎస్పీ కార్యక్రమం 21వ రోజు ధర్మపేట, చల్లా కాంపౌండ్ పరిసరాలలో నిర్వహించడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమం కర్నూలు సగర్ అధ్యక్షులు సాదిక్ అలీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథిగా కర్నూలు అసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాడి అరుణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ధర్మపేట, చల్లా కాంపౌండ్ పరిసరాలలో ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ఇంటింటిని దర్శించి ప్రజలతో వారి కష్ట సుఖాలు తెలుసుకోవడం జరిగింది. ప్రజలు ఇప్పుడున్న అధికార ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉన్నారు. కర్నూలు బీఎస్పీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి అరుణ్ కుమార్ గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ప్రజలకు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తే ప్రతి ఒక్క పేద వాళ్లకి ఇల్లు నిర్మిస్తామని హామీలు ఇవ్వడం జరిగింది. అభివృద్ధి ఎక్కడ చేసిన గొంగళి అక్కడే అన్నట్లు ఉంది. ఈ అన్ని విషయాలు ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్న బీఎస్పీ కర్నూల్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి గాడి అరుణ్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు మధుకర్, అర్జునెజిన్ సెక్రటరీ రవికాంత్, ట్రెజరర్ సాల్వన్, రామ్ బాబు, నాయక్, కేశాస్సు, స్థానిక మహిళలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాఘవేంద్రరావు కార్యదక్షతకు ప్రతిఫలం నాఫ్కబ్ పదవి



- చలసాని ఎన్నిక దక్షిణాదికే గర్వకారణం
- సన్మానసభలో సీనియర్ సహకారవేత్త 'మానం' కితాబు

విజయవాడ, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

పాలకపక్షం, ఉద్యోగులు, సభ్యులు కలసికట్టుగా వుంటే సహకార సంస్థల అభివృద్ధికి ధోరణి వుండదని మాజీ శాసనసభ్యులు, సీనియర్ సహకారవేత్త మానం ఆంజనేయులు అన్నారు. ది విశాఖపట్నం కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ చలసాని రాఘవేంద్రరావు సమర్థ నేతృత్వం, నిబద్ధతను చూసి తాను గర్విస్తున్నానని చెప్పారు. విశాఖ బ్యాంకుని గుజరాత్, మహారాష్ట్రలోని బ్యాంకులు మినహా దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరుకోవడానికి రాఘవేంద్రరావు నాయకత్వ పటిమ తో వుండడం ప్రశంసించారు. బ్యాంకు వ్యవస్థ మొత్తాన్ని ఒక జట్టుగా ముందుకు నడపడంలో ఆయన సఫలీకృతులయ్యారదానికి ఇదే నిదర్శనమని 30 ఏళ్లపాటు బ్యాంక్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించిన ఆంజనేయులు కితాబిచ్చారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నేషనల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ అర్బన్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్స్ అండ్ క్రెడిట్ సొసైటీస్ (నాఫ్కబ్)కు ఫిబ్రవరి 12న జరిగిన ఎన్నికల్లో చలసాని రాఘవేంద్రరావు అఖండ విజయం సాధించడాన్ని పురస్కరించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ కోఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్స్ అండ్ క్రెడిట్ సొసైటీస్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో విజయవాడలో మంగళవారం ఉదయం ఘనంగా సన్మానించారు. హెల్త్ పర్మిటీ సమీపంలోని ఎంఎన్ఆర్ లైబ్రరీ హాల్లో వైభవంగా జరిగిన సభకు మాజీ ఎంపీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు చిట్టా రవీంద్ర అధ్యక్షత వహించారు. ప్రత్యేక అతిథిగా మానం ఆంజనేయులు ప్రసంగిస్తూ నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ గా రాఘవేంద్రరావు ఎన్నిక ఆషామాషీ విషయం కాదన్నారు. తాను మూడు దశాబ్దాలకు పైగా డైరెక్టర్ గా వున్నా ఫెడరేషన్ తరఫున పరోక్ష పద్ధతిలో కొనసాగానని, రాఘవేంద్రరావు విశాఖ బ్యాంక్ ప్రతినిధిగా ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించడం దక్షిణాదికే గర్వకారణమన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి 50 ఓట్లు మాత్రమే వుండగా దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల ప్రతినిధుల విశ్వాసం కూడా చూరగొని అత్యధికంగా 211 ఓట్లు పొందడం రాఘవేంద్రరావు కార్యదక్షతకు నిదర్శనమన్నారు. సహకార సంఘాలు ప్రజల కోసం వుట్టిన సంస్థలనీ, పరస్పర సహకారంతోనే అవి ముందుకు సాగగలవని స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిధులపై ఆధారపడే పరిస్థితి తెచ్చుకోకపోవడం శ్రేయస్కరమని సలహా ఇచ్చారు. బాండ్ విక్రయం మిషన్ ప్రభుత్వాల నిధుల కోసం సహకార బ్యాంకులపై ఆధారపడుతున్న విషయాన్ని మనం గమనించాలని సూచించారు. జిటీవలీ కాలంలో ఆర్థిక విధిస్తున్న నిబంధనలు దుర్బలంగా వున్నాయని ఆయన ఆక్షేపించారు. ఆర్థిక అధికారులు చెప్పింది చెప్పినట్లుగా మనం ఆచరించామంటే సంస్థలు దెబ్బతింటాయని వ్యాఖ్యానించారు. సహకార వ్యవస్థలో సభ్యుల ప్రయోజనాలే ప్రధానమని, ఈ దృష్టిపై ఆర్థిక నిర్ణయాలు వ్యతిరేకంగా వున్నప్పుడు అవసరమైతే కోర్టులో కేసులు



కూడా దాఖలు చేయాలని ఆయన సూచించారు. సభ్యులకు డివిడెండ్ ఇవ్వే విషయంలోనూ ఆర్థిక జోక్యం చేసుకొని జోరబిడదననీ, ఈ విషయంలో సహకార సంస్థలే అంతిమ నిర్ణయమని ఆంజనేయులు స్పష్టం చేశారు. నాఫ్కబ్ సభ్యుడిగా సహకార అర్బన్ బ్యాంకుల అనేక సమస్యలపై ఇప్పటికే గొంతెత్తుతున్న రాఘవేంద్రరావు ఇప్పుడు డైరెక్టర్ గా రెట్టించిన బాధ్యతతో పనిచేస్తారనడంలో తనకెలాంటి సందేహం లేదంటూ మానం ఆంజనేయులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సభ్యులకు విలువైన రవీంద్ర మోక్షాభిషేకం.. దక్షిణ భారతదేశంలో విశాఖపట్నం కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు నీ ఉన్నత స్థానంలో నిలిపిన ఖ్యాతి మానం ఆంజనేయులు, చలసాని రాఘవేంద్రరావుకు దక్కుతుందన్నారు. నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ గా రాఘవేంద్రరావు విజయం ఆయన పట్ల విశ్వాసానికి గుర్తింపు అని, రాష్ట్రం నుంచి వెళ్ళిన ప్రతినిధుల 32 ఓట్లు గుంపుగుత్తగా సాధించటం ఆయన ఆదర్శ విధానాలకు గొప్ప గుర్తింపు అని చెప్పారు. ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ అబ్దుల్ జిలానీ స్వాగతం వ్యాసమిస్తూ.. విశాఖ కోఆపరేటివ్ బ్యాంకు ను ఆ ప్రతిపాతంగా విజయవంతంగా నడుపుతున్న రాఘవేంద్ర రావు నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ కావడం రాష్ట్రానికే గర్వకారణమన్నారు. అవసరమైనప్పుడల్లా సలహాలిస్తూ రాష్ట్రంలోని 46 అర్బన్ బ్యాంకులకూ ఆయన పరోక్షంగా చైర్మన్, డైరెక్టర్ పాత్రను పోషిస్తున్నారని అభినందించారు. అయినా అర్బన్ బ్యాంకుల ముందు అనేక సమస్యలున్నాయని, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఆర్థిక ద్వారా సిబ్బందికి శిక్షణ ఇప్పించేందుకు ప్రయత్నించాలన్నారు.

నేపాద్యుక్తం, నిబద్ధత విజయరహస్యాలు: చలసాని నేపా ద్యుక్తం, సమాజం పట్ల నిబద్ధతతో సహకార సంఘాలు నడిపితే అవి ఎప్పుడీ విఫలం కావని మనకున్న అనుభవాలు చెబుతున్నాయని సన్మాన గ్రహీత, విశాఖపట్నం కోఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ చైర్మన్, నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ చలసాని రాఘవేంద్రరావు ఉద్ఘాటించారు. ఈ అనుభవాల దిశగా అర్బన్

బ్యాంకులు, క్రెడిట్ సొసైటీలను బాగా ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నించాలన్నారు. 83లో ఆంజనేయులు గారు బ్యాంక్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నాటి నుంచి సహకార వ్యవస్థలో తనకు అనుబంధం ఏర్పడిందన్నారు. 1993లో ఉద్యోగ సంఘం నాయకుడిగా వుంటూనే బ్యాంకు డైరెక్టర్ గా ఎన్నికయ్యారన్నారు. మొదట ఉద్యోగానికే కాక కార్మిక సంఘాల నిర్వహణలో బాధ్యతలు నిర్వహించానని, సంఘానికి అధ్యక్షునిగా వీరోచితమైన అనేక పోరాటాల్లో పాల్గొన్నారన్నారు. పెద్దలు ఆంజనేయులు తొమ్మిది రోజులు నిరాహార దీక్ష చేస్తే అరిష్టులతోనే అసెంబ్లీ, ఆ పోరాటాన్ని కొనసాగించే బాధ్యతను నిర్వహించానని చెప్పారు. అనేక కార్మిక పోరాటాలలో భాగస్వామిగా వుండటం ఒక పాత్ర అయితే సహకార రంగంలో యాజమాన్యంలో వుండటం మరో పాత్ర అని తెలిపారు. ఈ రెండూ విరుద్ధమైనవిగా కనబడుతున్నప్పటికీ కొన్ని సామీప్యతలు కూడా ఈ బాధ్యతల్లో ఉన్నాయన్నారు. నిజానికి పదవులు అనేది మనం చూసే కోణాన్ని బట్టి ఉంటుందనీ, ఎవరైనా పదవి అని భావిస్తే అది న్యాయమైంది కాదేమోననిపిస్తుందన్నారు. పదవి అనేది ఒక బాధ్యతతో కూడుకున్నదనీ, ఆ బాధ్యత నిర్వహించడంలో దానికి గౌరవం వస్తుందని రాఘవేంద్రరావు స్పష్టం చేశారు. వ్యక్తి గౌరవం వస్తుందితప్ప పదవి ఉన్నంత మాత్రంచేత ఒక వ్యక్తి గౌరవం పెరుగుతుందని తాను అనుకోవడం లేదన్నారు. నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నిక కావడం ఒక గౌరవప్రదమైనదే అయినా ఇది ఒక బాధ్యతతో కూడుకున్నదన్నారు. ఇక్కడ చాలామంది పక్షాలు మనందరి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రతినిధిగా ఏదో చేయాలనే ఆశను, ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారనీ, ఇది తానొక్కడే చేతిలో వుంటుందని అనుకోవడం లేదన్నారు. మీ అందరి సహకారంతోనే అక్కడ నా గళం వినిపించగలనని చెప్పారు. కోఆపరేటివ్ స్థాయిలో, బ్యాంకుల స్థాయిలో తప్పచేసి దాన్ని కప్పివచ్చుకోవడం కోసం సహకరించాలంటే అది సాధ్యమవుతుందని తాను అనుకోవడం లేదన్నారు. మనకేం కావాలో స్పష్టత వుండాలని, అలా మన వ్యవస్థ పటిష్టతకు

కృషిచేద్దామని చెప్పారు. సొసైటీలు, బ్యాంకులను సమర్థవంతంగా నడుపుకోవాలని, ఏమైనా ఇబ్బందులొస్తే సలహాలు, సూచనలు ఫెడరేషన్ ద్వారా పొందుదామని చెప్పారు. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటకలో మెరుగైన పద్ధతులున్నాయని, ఆ తరహాలో చల్లాలో కూడా మార్పులు తెచ్చుకోగలిగితే రుణ వసూళ్లలో ఇబ్బందులు అధిగమించవచ్చని చెప్పారు. ఇక్కడ అభినందన సభ ఏర్పాటు చేసి ఇంతమంది అనేక ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి అభినందనలు తెలిపిన మిత్రులందరికీ సదా కృతజ్ఞతలని చెప్పారు. వ్యవస్థ పటిష్టతకు తనవంతు పాత్రను నాఫ్కబ్ డైరెక్టర్ గా శక్తివంతమైన లేకుండా నిర్వహిస్తానని రాఘవేంద్రరావు భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన నాఫ్కబ్ సభ్యులు ఈ సందర్భంగా రాఘవేంద్రరావును శాలువాలు, పూలమాలలు, జ్ఞాపికలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ ఎం వెంకటరత్నం, ఇన్స్పెక్టర్ పేట కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కేవి రామారావు, జాంపేట కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ బి జయకుమార్, గాంధీ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ వి వెంకటరావు, కనకమహాలక్ష్మి కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కె రాంబాబు, పొద్దుటూరు కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ వై కుమార్ రెడ్డి, గుంటూరు కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ బి శ్రీనివాస రావు, సీకెఓ సదానంద్, గుంటూరు మహిళా కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్ పర్వణి కె వాణి సుజాత, స్వకృతి మర్చంట్ల కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ జివి రామారావు, పీపుల్స్ కో-ఆపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీ చైర్మన్ ఎ ఎల్లారావు, కాకతీయ కో-ఆపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీ చైర్మన్ డివిల్ కారతారావు, సీకెఓ రూస్సెలక్ష్మి, ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ ఎన్ రవీంద్ర కుమార్, ఆర్యాపురం కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ అధికారి జగన్నాథ్ రెడ్డి, కాకినాడ కోఆపరేటివ్ టౌన్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ, కృష్ణా జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ ఎన్ రంగబాబు, సహకారభూమి జర్నల్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ చైర్మన్ దాసరి కేశవులు, సెక్రటరీ వీరమాచనేని రత్నప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

12వ వార్డు ప్రజలు ఏకపక్షంగా తీర్పునిస్తారు

● ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

12వ వార్డులో వైసిపి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సంక్షేమం ఆయిల్ మిల్ ఖాజా చేసిన అభివృద్ధిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రజలు ఏకపక్షంగా తీర్పునిస్తారని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక 12వ వార్డులో సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి, మరియు వారి సతీమణి రాచమల్లు రమాదేవి, తనయుడు రాచమల్లు రాఘవేంద్ర రెడ్డి ఉదయం ఏడు గంటల 20 నిమిషాల నుంచి వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లామెల్యే రాచమల్లుకి 12వ వార్డు కౌన్సిలర్, వైస్ చైర్మన్ ఆయిల్ మిల్ ఖాజా వారి అనుచరులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో కలిసి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మైనార్టీలను అడుకున్న ఏకైక ప్రభుత్వం వైసిపి ప్రభుత్వం అని తెలిపారు. 12 వార్డులో దాదాపు 80 శాతం మంది పేద ప్రజలు జీవిస్తున్నారని, అందునా అధిక శాతం పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలే వుండటంతో ఇంటికి జగనన్న సంక్షేమ పథకాలు అందాయన్నారు. గత వార్డుల లాగానే 12వ వార్డు లో ప్రజలు తమని ఘనంగా ఆదరించారని తెలిపారు. జగన్ పాలన దక్షత, తాను నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా చేసిన అభివృద్ధి, తమ స్థానిక నాయకత్వ పటిమ తన విజయాన్ని నల్లరే పై నడకను చేశాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రానున్న ఎన్నికలలో వైసిపి ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి తమను మరోసారి గెలిపించేందుకు ప్రజలు సిద్ధం గా వున్నారని, ఇది ఎన్నికల ఫలితాల నాటికి స్పష్టం అవుతూ తప్పదన్నారు. ఈ వార్డులో దాదాపు 21.35 కోట్ల సంక్షేమం, 1.20 కోట్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని వివరించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమనిపల్లె లక్ష్మిదేవి నాగరాజు, వార్డు కౌన్సిలర్, వైస్ చైర్మన్ సి.ఎస్. ఖాజామోహిద్దీన్, వైసిపి రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి సోరబ్ నరసింహారెడ్డి, ఆర్.పి.ఎం.బి. కాకర్ల నాగశేషారెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షులు కామిశెట్టి బాబు, నాయకులు గోసా మనోహర్, వార్డు వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు హసీఫ్, నిజాం,పి.బి.ఎస్, గైబుసా,ఉస్మాన్, ఖాదర్,ఆసిఫ్, సాదక్, వైఎస్ఆర్ పి అభిమానులు, కౌన్సిలర్లు, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు, రాష్ట్ర డైరెక్టర్లు, వైఎస్ఆర్ పి ముఖ్య నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.

సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి చంద్రబాబును గెలిపించండి

● సీఎం సురేష్ నాయుడు

ప్రొద్దుటూరు, ఫిబ్రవరి 27, (శ్రీచక్ర) :

చంద్రబాబు నాయుడు పేద ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను దృష్టిలో పెట్టుకొని సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి చంద్రబాబు నాయుడును అధికారంలోకి



తీసుకురావాలని టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు సి. ఎం. సురేష్ నాయుడు ప్రజలకు వివరించారు. మంగళవారం స్థానిక స్థానిక మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లోని కొత్త కూరగాయల మార్కెట్ లో బాబు హ్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. రానున్న ఎన్నికలలో సైకిల్ గుర్తు పై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లె లింగారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి వి.ఎస్.ముక్తియార్, రాజుపాలెం మండలం మాజీ ఎంపీపీ శెట్టిపల్లి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రొద్దుటూరు మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు ఈ. వి. సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ భాస్కర్, తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నల్లబోతుల నాగరాజు, 9 వార్డ్ ఇంచార్జి బిటెక్ బాషా, 8 వార్డ్ ఇంచార్జి చెన్నయ్య, 18 వార్డ్ ఇంచార్జి ఖాదర్ బాషా, మైక్ ఆస్పర్, పూల బాషా, ముక్కుబే హుస్సేన్, బాషా, 19 వార్డ్ కౌన్సిలర్ షేక్ ముసీర్, విమల్, పీటర్ రఫీ, 13 వార్డ్ ఇంచార్జి పట్టిరి, 23,24, వార్డ్ ఇంచార్జి టోన్ బ్యాంకు డైరెక్టర్ ఖలీల్ ఖాషా, షేక్ ఖాదర్ పల్లి, జనసేన ప్రోగ్రాం కమిటీ మెంబర్ జిలాన్ ఖాషా , కడప జిల్లా పార్లమెంటు మైనారిటీ సెక్రటరీ మహబూబ్ బాషా, బీటెక్ భాష, ఖలీల్, బహీర్, రసూల్, దాదా పీర్, మైసూ, మసూన్, సారధి నాయుడు, గుర్రం రవి జన సేన వంశీ, దస్తగిరి, నిజాం జన పెద్దలు వంశీ, నాయబ్ రసూల్,ఉమా రెడ్డి వెంకటరమణ నాయుడు, రమణారెడ్డి, కృష్ణయ్య నాయుడు, జయరాజ్, హిదాయత్, ప్రొద్దుటూరు తెలుగు యువత కార్యదర్శి టిడిపి మరియు జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు నందమూరి అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా పెట్టిన కేసులకు తాము భయపడం

ప్రొద్దుటూరు, ఫిబ్రవరి 27, (శ్రీచక్ర) : ప్రొద్దుటూరు పోలీసులు తమపై అన్యాయంగా అక్రమంగా కేసు నమోదు చేశారని అలాంటి కేసులకు తాము భయపడమని టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లె లింగారెడ్డి, టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు సురేష్ నాయుడు తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక అన్నా క్యాంపిన్ లో ఆయన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తమపై కేసు నమోదు చేయడం సరికాదన్నారు. నకిలీ దాక్యుమెంట్లతో స్థలం విక్రయించిన ఫిర్యాదుదారులు తిరిగి డబ్బు చెల్లించే విషయంలో అన్న క్యాంపిన్ కు వారో స్వయంగా వచ్చారని, ఫిర్యాదు దారులను గౌరవంగా కూర్చోబెట్టి

చర్చించామన్నారు. ఫిర్యాదు దారిన పై దాడి చేశామని కొట్టామని చెప్పడంలో ఒక్క శాతం కూడా వాస్తవం లేదని, అన్న క్యాంపిన్లో 20 సీసీ కెమెరాలు ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. తమపై రాత్రి వరకు ఎలాంటి కేసు లేదని, కానీ ఉదయానికి మా పేర్లు ఎఫ్ బి ఆర్ లో ఎలా వచ్చాయో తెలియడం లేదన్నారు. ఖచ్చితంగా పోలీసులపై ప్రైవేటు కంప్లైంట్ వేస్తామని తెలిపారు. కేవలం రాజకీయ దురుద్దేశంతో తమపై ఎఫ్ బి ఆర్ నమోదు చేశారని వివరించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి వి ఎస్ ముక్తియార్, మాజీ కౌన్సిలర్ బాబయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలులో బాబు ఘోరిటీ, భవిష్యత్ గ్యారంటీ



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

ఒంగోలులో బాబు ఘోరిటీ, భవిష్యత్ గ్యారంటీ సూపర్ 6పథకాలు ప్రచారంలో తెలుగు నాడు ట్రేడ్ యూనియన్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గోగినేని రామారావు, అధ్యక్షులలో టిడిపి నాయకుడు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు దామచర్ల జనార్దన్ ఆదేశాలు మేరకు మంగళవారం 35వ డివిజన్ 93, బాత్ లో తెలుగుదేశం,జనసేన, ఉమ్మడి అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ రావు గెలుపు కోసం ఇంటింటికి తెలుగుదేశం, బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్ గ్యారంటీ, సూపర్ సిక్స్ పథకాలని ఓటర్లకు తెలియజేస్తూ, దామచర్ల జనార్దన్ రావు ని ఆశీర్వాదిస్తూ మీ అమ్మల్యమైన ఓటును సైకిల్ గుర్తు మీద వేసి అఖండ మెజార్టీ చేకూర్చవలసిందిగా 93 బాత్ ఓటర్ మహాశయులు సుకోరుతూ ప్రచారం చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానిలో 35 డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎ.టి. రాజేష్ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కామరాజు గడ్డ కుసుమ కుమారి క్లస్టర్ ఇంచార్జి గార్లపాటి శ్రీనివాస్ రావు 153 బాత్ ఇంచార్జి మల్లిపెద్ది నాగేశ్వరరావు 93 బాత్ ఇంచార్జి గుండె బొమ్మ వెంకట్రావు 94 బాత్ ఇంచార్జి పోతినేని వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్ నాయకులు అబ్బూరి వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్ నాయకులు కాకర్ల అంజయ్య తెలుగు నాడు ట్రేడ్ యూనియన్ కౌన్సిల్స్ నగర కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు నాయక్ ఐటీటీపీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు మన్నేపల్లి హరికృష్ణ రాయపాటి వెంకటేశ్వర్లు మార్కెట్ వాసు బాబు, సిరిగిరి వెంకట రావు,జనసేన నాయకులు, సాయి టిమ్, బోలా కుమార్,సీనియర్ నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్లను కనీసం ఐదారుసార్లు కలవాలి

● సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండాలి: జగన్

మంగళగిరి,ఫిబ్రవరి27(శ్రీచక్ర) :

ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి క్యాడర్ కు సీఎం జగన్ కీలక సూచనలు చేశారు. మీ బాత్ కమిటీల పరిధిలో ఉన్న ఓటర్లను ఎన్నికల లోపు కనీసం ఐదారు సార్లు కలవండి. మనం చేసిన, చేసే మంచి పనులు చెప్పండి. బాత్ స్టాయిల్ పార్టీని వీలైనంత తొందరగా యాక్టివ్ చేయాలి. సోషల్ మీడియాలో పార్టీ క్యాడర్ క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. తమ తమ బాత్ కమిటీల పరిధిలో ఉన్న ఓటర్లను ఎన్నికల లోపు ఐదుసార్లు కలవాలని సూచించారు. వైసిపి ప్రభుత్వ పథకాలను, పనులను ప్రజలకు వివరించాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. చిన్న చిన్న మార్పులు తప్ప.. ఇంచార్జిలే అభ్యర్థులుగా ఉంటారని సీఎం జగన్ స్పష్టం చేశారు. వైసిపి నేతలంతా ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. అటు పార్లమెంట్, ఇటు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు ప్రస్తుతం ఎవరైతే ఇంచార్జిలుగా ఉన్నారో వారే అభ్యర్థులుగా ఉంటారని జగన్ చెప్పారు. ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల మాత్రమే మార్పులు ఉంటాయి తప్ప.. మిగతా చోట్ల ఇంచార్జిలే అభ్యర్థులుగా కొనసాగుతారని జగన్ స్పష్టం చేశారు. రానున్న రోజుల్లో ఏ వ్యూహంతో ముందుకెళ్లాలి? ఎన్నికలను ఏ విధంగా ఎదుర్కోవాలి? అన్న దాని గురించి సుదీర్ఘంగా గంటన్నర పాటు సీఎం జగన్ మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో బాత్ కమిటీలను బలోపేతం చేయడంపై వైసిపి శ్రేణులకు ఐపాక్ టీం ప్రజెంట్షన్ ఇచ్చారు. మార్చి 15లోపు బాత్ కమిటీలను పూర్తి స్థాయిలో యాక్టివ్ చేయాలని రూట్ మ్యాప్ ఇచ్చారు. ఇప్పటి వరకు ఉన్న కమిటీలు సోషల్ మీడియాలో ఏ విధంగా యాక్టివ్ గా ఉండాలి.. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి ఏ విధంగా తీసుకెళ్లాలి, విపక్షాలు చేసే అసత్య ప్రచారాలను తిప్పికొట్టాలని నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే 90 శాతం వరకు వైసిపి బాత్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తోంది. మిగిలిన వాటిని కూడా వారం రోజుల్లో చేయాలని చూస్తోంది.

మున్సిపల్ కమిషనర్ బదిలీ



చీరాల, ఫిబ్రవరి 27(శ్రీచక్ర) :

చీరాల మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న విజయసారధి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పాలకొల్లు కు బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.ఆయన స్థానంలో విజయనగరం జిల్లా పార్లమెంటులో పనిచేస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ నిరంజన్ కు చీరాలకు నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి.గత 15 రోజుల క్రితమే చీరాల మునిసిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.ఈ సందర్భంగా మునిసిపల్ సిబ్బంది సచివాలయ సిబ్బంది,వార్డ్ సభ్యులు,చైర్ పర్సన్,మున్సిపల్ కౌన్సిల్ వారి ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిల్ హాల్ నందు అభినందన వీడ్కోలు సభ జరగగా ఘనంగా సత్కరించటం జరిగింది. అనంతరం చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ... అనతి కాలంలోనే అందరి మన్ననలు చొరగున్న ఏకైక కమిషనర్ గా విజయసారధి అని కొనియాడారు.వారుఎలక్షన్ అనంతరం చీరాల మునిసిపల్ కమిషనర్ గా రావాలని ఆకాంక్షిస్తూ వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.అదేవిధముగా అటెండర్ స్థాయి నుంచి బిల్లు కలెక్టర్ వరకు దాదాపు 40 సంవత్సరాలు మున్సిపాలిటీకి ఎన్నో సేవలు అందిస్తూ విధులు నిర్వహిస్తున్న టి.చెన్నయ్య వార్డ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ సెక్రటరీ(బిల్లు కలెక్టర్)లైట్ అయిన సందర్భంగా వారిని కూడా ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ డోర్ మరియు ఔట్ డోర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాస్టర్ యూనియన్ కమిటీ



ఎర్రగొండపాలెం, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

ఎర్రగొండపాలెం పట్టణం లోని ఎన్టీవో కాలనీ నందు గల శ్రీస్తు సంఘము చర్చ్ బిల్డింగ్ నందు ఎర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ పాస్టర్స్ యూనియన్ కమిటీ అధ్యక్షులు బ్రదర్ సన్నపోగు సుందర్రాజు అధ్యక్షులలో నెలవారి సమావేశం కూడిక జరిగినది, ఈ మీటింగులో ఐదు మండలాల అధ్యక్షులు మరియు కార్యదర్శి కమిటీ సభ్యులు ఐదు మండలాలలో మండల హెడ్మెంటర్స్ నందు కమిటీ హాల్స్ బరియల్ గ్రౌండ్స్ గురించి మాట్లాడటం చర్చించడం జరిగినది, ఈ కార్యక్రమంలో ఐదు మండలాల అధ్యక్షులు, త్రిపురాంతకం మండల అధ్యక్షులు రెవ. పల్లెపోగు దగ్గస్ మరియు నియోజకవర్గ పాస్టర్స్ యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు రెవ. రావూరి ఆనందరావు , జనరల్ సెక్రటరీ బ్రదర్. చాట్ల గంగయ్య , జాయింట్ సెక్రటరీ రెవ. కొండెపోగు సామ్వేల్ సలహాదారులు రెవ. వీరదాసు అశీర్వాదము ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్స్ పాస్టర్ మాకం జాన్ పాస్టర్ చాట్ల కోటయ్య మరియు నియోజకవర్గ యూనియన్ కమిటీ సభ్యులు, పాస్టర్స్ పాల్గొనడం జరిగినది.

దివ్యాంగుల ఆశ్రమం నందు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల దినోత్సవ వేడుకలు

కనిగిరి, ఫిబ్రవరి 27(శ్రీచక్ర) :

ప్రకాశం జిల్లా కనిగిరి ప్రాంతం గార్లపేట రోడ్డు శ్రీ వెంకటేశ్వర దేవస్థానం దగ్గర నెలకొల్పబడిన శ్రీ సాయి కృష్ణ దివ్యాంగుల ఆశ్రమం నందు శ్రీ సాయి కృష్ణ దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దోసపాటి నరసయ్య ముందుగా దివ్యాంగులకు మూడు సంవత్సరాల ఆర్.టి.సి రాయితీ బస్సు పాసులను అందజేశారు ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎటువంటి లావాపేక్ష లేకుండా సమాజ పరిస్థితులకు మెరుగుపరచడానికి పనిచేసే స్వతంత్ర సమాహం ఎన్టీవీ అని, నిస్వార్థంగా జనం కోసం పని చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థలకు నిస్వార్థ సమాజ సేవకులకు సంస్థలకు తోడుగా నిలిచి సేవలకు సహకారం అందించే దాతలకు, ప్రజలకు, ప్రజల ఆలోచనలకు ఎప్పుడూ దగ్గరగా ఉండి ఎలాంటి అధికారం, ఆదాయం లేకుండా జనం కోసం ఖర్చు చేసే ఏ ఒక్క రూపాయి వృధా కాదు. ఆ భగవంతుడి ఆశీస్సులు, జనం అంద మనకెప్పుడూ ఉంటాయి అని ఆయన అన్నారు. ప్రపంచ ఎన్టీవీ దినోత్సవం ఎల్లప్పుడూ ఫిబ్రవరి 27. "ప్రభుత్వేతర సంస్థ" అనే పదం "ఎన్టీవీ"గా సంక్షిప్తీకరించబడింది, ప్రపంచ ఎన్ జి ఓ దినోత్సవం యొక్క ఉద్దేశ్యం ఈ స్వయంప్రతిపత్త సంస్థలు అందించిన ముఖ్యమైన సహకారాలు మరియు ముఖ్యమైన ప్రభావాలను గుర్తించడం, స్మరించుకోవడం మరియు జరుపుకోవడం. భూగోళంపై ఉంది. సాపేక్షంగా ఇటీవలి అభివృద్ధి అయినప్పటికీ లావాపేక్షలేని సంస్థలు (ఎన్టీవీ లు) సుదీర్ఘ చరిత్రను కలిగి ఉన్నాయి. ఆధునిక ప్రపంచంలో, వారి ప్రభావం విస్తరిస్తోంది మరియు అవసరమైన చోట మంచి మెరుగుదలలను తీసుకువస్తోంది. ప్రపంచ ఎన్ జి ఓ దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 27న జరిగే గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సెలవుదినం. ఎన్ జి ఓ రంగంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా సామాజిక కారణాల కోసం అవిశ్రాంతంగా పని చేసే

వారందరినీ అంతర్జాతీయ దినోత్సవం సత్కరిస్తుంది మరియు సమాజానికి వారి ప్రాముఖ్యతను గుర్తిస్తుంది. ప్రపంచ,ఎన్టీవీ దినోత్సవాన్ని న్యూజిలాండ్ మరియు ఆస్ట్రేలియా నుండి ఉత్తర మరియు దక్షిణ అమెరికా వరకు ప్రతి సంవత్సరం జరుపుకుంటారు, ఎన్ జి ఓ రంగం నుండి మద్దతుదారులు, ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ రంగాల నుండి నాయకులు, బహుపార్టీక మరియు ద్వైపార్టీక సంస్థలు, స్థానిక సంఘాలు, విద్యార్థులు, విద్యార్థులు మరియు విషయ నిపుణులను ఏకం చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమస్త జనరల్ సెక్రెటరీ డి సంధ్య, కనిగిరి మండల దివ్యాంగుల అధ్యక్షులు పాలూరు వెంకటేశ్వర్లు ఉపాధ్యక్షులు ఇంద్రకాంత్, దేవ సహాయం, ఇంద్ర వెంకట రమణయ్య సంస్థ సభ్యులు కిషోర్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంగం బ్యారేజీ వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేసిన నారాయణ యువసేన



సంగం, ఫిబ్రవరి 28 (శ్రీచక్ర) :

మండల కేంద్రమైన సంఘం పట్టణ పరిధిలో ఏర్పాటుచేసిన గౌతమి రెడ్డి బ్యారేజీ వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ మంత్రివర్గులు పొంగూరు నారాయణ యువసేననిరసన వ్యక్తం చేశారు. నారాయణ యువసేన నాయకులు నెల్లూరు నుండి తరలివచ్చిన నాయకులు పలువురు మాట్లాడుతూ సంఘం బ్యారేజీ పనులు తెలుగుదేశం పార్టీ పాలన కొనసాగినప్పుడు అభివృద్ధి పనులు జరిగినాయి అని అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగిన సమయంలో బ్యారేజీ పనులు ఏ ఒక్కటి జరగలేదని ఇప్పటికీ అరకొరగానే మిగిలిపోయాయని వారు అన్నారు. రాజోవు రోజులలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారం లేక వస్తే బ్యారేజీ పనులు పూర్తి చేసి రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చేస్తామని ఈ సందర్భంగా పలువురు యువసేన నాయకులు అన్నారు. నారాయణ యువసేన నెల్లూరు నుండి భారీ జన సమీకరణతో బ్యారేజీ వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రజలంతా జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో విసుకు చెందేపోయారని తెలుగుదేశం పార్టీ పాలన అధికారం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ యువసేన ఆధ్వర్యంలో పలువురు నాయకులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు దాటుతు కారు ఢీకొని విద్యార్థినిని మృతి



సంగం, ఫిబ్రవరి27(శ్రీచక్ర) :

సంగం మండలం వెంగారెడ్డిపాలెం వద్ద జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో నాలుగో తరగతి చదువుతున్న గుండాల సంధ్య పాఠశాల వదిలి తరువాత ఇంటికి వెళ్లేందుకు రోడ్డు దాటుతున్న క్రమంలో నెల్లూరు నుండి సంగం వైపు వెళ్తున్న కారు వేగంగా ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రగాయాలుపాలిన విద్యార్థిని వెంటనే బుచ్చిరెడ్డిపాలెం వైద్యశాలకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ విద్యార్థిని సంధ్య మృతి చెందింది. అప్పటి దాకా పాఠశాలలో చలాకీగా నవ్వుతూ ఆడుకుంటూ ఉన్న విద్యార్థిని మృతి తో ఆ గ్రామం లో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. సమాచారం అందుకున్న సంగం ఎస్ఐ నాగార్జున రెడ్డి బుచ్చిరెడ్డిపాలెం వైద్యశాలకు చేరుకుని వివరాలు సేకరించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నామని సంఘం ఎన్పై తెలిపారు.

ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటాం

ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్

రాజన్న సిరిసిల్ల,ఫిబ్రవరి27(శ్రీచక్ర) :

ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు పార్టీ కూడా పటిష్టంగా ఉండాలి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాట్లను అంచనా వేసుకొని ముందుకు వెళ్ళామని, ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం వేములవాడ నియోజకవర్గస్థాయి కార్యక్రమం, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో టోయినపల్లి వినోద్ కుమార్తో కలిసి పాల్గొన్నారు.అనంతరం దేశపతి మాట్లాడుతూ..ప్రజలు బీఆర్ఎస్ను వద్దనుకోలేదు. 39 సీట్లతో చరిత్రలో ఇంత పెద్ద బలమైన ప్రతిపక్షం ఎప్పుడు కూడా లేదన్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని సజీవంగా ఉంచి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రజలు ఇచ్చిన అవకాశంతో..మరింత ఉత్సాహంతో ముందుకు వెళ్ళాలని పిలుపునిచ్చారు. వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు మాట్లాడుతూ.. బండి సంజయ్ గెలుపొంది వేములవాడ నియోజకవర్గానికి ఏమీ ఒరగబెట్టేద లేదన్నారు. ప్రతి కార్యక్రమ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కష్టపడి వినోద్ కుమార్ను గెలిపించుకుందామన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి కార్యక్రమం ఎల్లప్పుడు అందుబాటులో ఉండి అందగా నిలుస్తానని హామీనిచ్చారు.

రుణమాఫీపై బహిరంగ చర్చకు రావాలి

- రూ.34 వేల కోట్ల రుణమాఫీ ఎలా చేస్తారు
• విజయనంకల్ప యాత్రలో ఈటెల రాజేందర్

మెదక్,ఫిబ్రవరి27(శ్రీచక్ర) :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రూ. 34 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో హామీ ఇచ్చారని ఎలా సాధ్యమని మాజీ మంత్రి ఈటెల రాజేందర్ ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంపై సీఎం రేవంత్ బహిరంగ చర్చకు రావాలని సవాల్ విసిరారు. మంగళవారం నాడు బీజేపీ విజయ సంకల్ప యాత్ర మెదక్ చేరుకున్నది. ఈ యాత్రలో ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ... మహిళలకు ప్రీగా బస్సు ప్రయాణం జరగాల్సిందే... కానీ ఆలో ద్రైవర్లకు రేవంత్ ప్రభుత్వం ఇస్తామన్న రూ.12 వేల సాయం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పేదలకు వైద్యం అందించాలనే లక్ష్యంతో మోడీ సర్కార్ ఆయుష్మాన్ భారత్లో భాగంగా రూ.10 లక్షలు ఇస్తుందని వినయోగించుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోతే కేసీఆర్కు పట్టిన గతే రేవంత్ రెడ్డికి పడుతుందని హెచ్చరించారు.తెలంగాణ వచ్చినప్పుడు తాగుడుతో వచ్చే ఆదాయం రూ.10,700 కోట్లు.. నేడు రూ.45 వేల కోట్ల ఆదాయం వస్తుందని చెప్పారు. మహిళల కోసం వెంటనే బెల్ట్ షాపులు మూసివేయాలని కోరారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ లక్ష రుణమాఫీ చేయకుండా బోల్తా పడ్డారని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో అన్ని డిక్షరేషన్లు ఇచ్చారని ఎలా సాధ్యం అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు గోల్ మాల్ కారని.. కాంగ్రెస్ను గోల్ మాల్ చేస్తారని విమర్శించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీకి ఓటేయాలని పిలుపునిచ్చారు. దేశభారత్లో మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఆర్థిక ప్రశాంతంగా ఉంటున్నారని చెప్పారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే మత కల్లోలు జరుగుతాయని ప్రతిపక్షాలు అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్నాయని విరుచుకుపడ్డారు. రాజోయే రోజుల్లో బీజేపీకి ఓటేసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఈటెల రాజేందర్ కోరారు.

సామాజిక న్యాయం తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యం

- తెదేపా అధికార ప్రతినిధి గోచిపాతల మోషే
• తెలుగుదేశం, జనసేన కూటమి గెలుపుభాయం

కందుకూర్, ఫిబ్రవరి27(శ్రీ చక్ర) :



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు మొదటి విడతగా విడుదల చేసిన 94 మంది అభ్యర్థుల జాబితాలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు అధికాశాతం సీట్లు కేటాయించి సామాజిక న్యాయం పాటించారని నెల్లూరు పార్లమెంటు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి గోచిపాతల మోషే ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అవిరూపం నుండి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీలకు పార్టీ పదవులలోను, ప్రభుత్వ పదవులలోను సముచిత స్థానం కల్పించి రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అభివృద్ధి చేస్తూ వస్తుందని మోషే గుర్తుచేశారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటమి భయంతో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను వేరే అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు మారుస్తూ వారిని అవమానిస్తున్నారని మోషే మండిపడ్డారు. సామాజిక న్యాయం పాటిస్తూ తెలుగుదేశం, జనసేన కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థులను ప్రకటించిన చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ కు మోషే అభినందనలు, ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ప్రజలు ఏకమై తెలుగుదేశం, జనసేన కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని అవసరం, ఆపశ్యకత ఉందని మోషే పిలుపునిచ్చారు. భావితరాలకు భవిష్యత్తు ఉండాలన్నా, రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరగాలన్నా, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ప్రజలకు సకాలంలో సంక్షేమ పథకాలు అందాలన్నా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే సాధ్యమవుతాయని మోషే ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. సామాజిక న్యాయానికి తూట్లు పొడిచిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని, జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని తెలుగుదేశం, జనసేన కూటమి ఆధ్వర్యంలో ఇంటికి సాగనంపుతామని మోషే హెచ్చరించారు.

చంద్రబాబుతో ఏపీయూడబ్ల్యూజే ప్రతినిధుల భేటీ



కొండేపి, ఫిబ్రవరి27(శ్రీచక్ర) :

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును ఏపీయూడబ్ల్యూజే (ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్స్) ప్రతినిధులు కలిశారు. రాష్ట్రంలోని జర్నలిస్టుల సమస్యలపై చంద్రబాబుకు వినతిపత్రం అందించి అందులోని అంశాలను మేనేజింగ్లో అంశాలను పొందుపరచాలని కోరారు. జర్నలిస్టుల సంఘం ప్రతి నిధుల సమస్యలను విస్తృత చంద్రబాబు సానుకూలంగా స్పందించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన పథకాలను మళ్ళీ ప్రవేశపెడతామని జర్నలిస్టులకు హామీ ఇచ్చింది. జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాకు ఉచిత వాతావరణం కల్పిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీయూడబ్ల్యూజే అధ్యక్షుడు ఐపీ సుబ్బారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి చందు జనార్దన్, ఐజీయూ జాతీయ కార్యదర్శి సోమ సుందర్, చావా రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యర్రగొండపాలెంబీ జేపీలో భగమన్న అసంతృప్తి



యర్రగొండపాలెం, ఫిబ్రవరి 27(శ్రీచక్ర) :

ఒంగోలు పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు పీవీ శివారెడ్డి సమక్షంలోనే యర్రగొండపాలెం బీజేపీ ఇంచార్జ్ విషయంలో తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మాకు ప్రస్తుత ఇంచార్జ్ ను తప్పించి లోకల్ గా ఉన్నవారికి ఇంచార్జ్ భావ్యతలు ఇవ్వాలని స్థానిక బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు రెండు వర్గాలుగా చీలి భాహా భాహిక దిగారు.

సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ టీడీపీ సీనియర్ నాయకుల్లో అసంతృప్తి



సూక్ష్మారుపేట ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

టీడీపీ జనసేన ఉమ్మడి తొలి అభ్యర్థుల జాబితా 94 మందితో ప్రకటించింది. టీడీపీ తొలి జాబితా చోటు దక్కుని కీలక నేతలు అసంతృప్తిలో ఉన్నారు. అదే తరుణంలో గూడూరు, సూక్ష్మారుపేట తొలి జాబితాలో ప్రకటించరమో అని అనుకున్నారు. కానీ తొలి జాబితాలోనే రెండు నియోజకవర్గాల పేర్లను ప్రకటించారు. గూడూరుకి వైసిపి అభ్యర్థిగా మేరగ మురళీధర్ పేరు వైసిపి ఖరారు చేసింది. టీడీపీ తరపున పాశం సునీల్ కుమార్ ను తొలి జాబితాలో చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. వైసిపి ప్రకటించిన బాణం సాధారణమైంది అయితే టీడీపీ వదిలిన బాణం రామబాణం అని దాన్ని గెలవడం అసాధారణం అని ప్రజల్లో మాట. అయితే చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ విషయంలో ఆచితూచి అడుగులు వేసి కొడితే కుంభస్థలాన్ని కొడతాడని ఇరు వర్గ పార్టీలు కి అందరికీ తెలుసు. చంద్రబాబు నాయుడు సర్వేలకు ప్రాధాన్య ఇస్తూ అభ్యర్థులను ప్రకటించడం జరిగింది. కానీ కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో అవి కూడా విఫలమైనట్లు తెలుస్తున్నాయి. అయితే సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం విషయంలో చంద్రబాబు మాట జారాదు అని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. అనుకున్నది ఒకటి, అయినది ఒకటి అని సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం టీడీపీ నేతలు భావిస్తున్నారు. సూక్ష్మారుపేటలో వైసిపి కిలివేటి సంతోషయ్య ను వైసిపి వదిలిన పాపపదఅస్త్రం అయితే అదే టీడీపీ నుంచి చంద్రబాబు నాయుడు సుదర్శన చక్రాన్ని వదలా ల్పింది. కానీ.. అది అలా జరగలేదు అని నాయకులు, ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. కొత్త వ్యక్తి సుదర్శన చక్రంలా వుండాలని అందరూ అనుకున్నారు. వుంటుంది అని కూడా అనుకున్నారు. అందుకే వైసిపి లో కూడా వెన్నులో పణుకు పుట్టింది. కానీ అలా కాకుండా బాణాన్ని మార్చి సాధారణ బాణం వేసి వైసిపి గెలుపు సల్లేరిపై నడకలా మార్చడం చర్చించుకుంటున్నారు. పార్టీ గెలుపు కోసం ఎప్పుడు కృషి చేకుంటే, పట్టించుకోకుండా, ఏ సభలోను, ఏ యాత్రలోనూ కనిపించని వ్యక్తికి టీకెట్ ఇవ్వడం టీడీపీ నాయకుల్లో కార్యకర్తల్లో చాలా బాధాకరంగా ఉంది అని తెలుస్తుంది. ఎవరికి తెలియని వ్యక్తికి సీటు కేటాయించడం తెలుగుదేశం పార్టీ వైసిపికి మద్దతు ఇచ్చినట్లు ఉంది అని ప్రజల్లో అసంతృప్తి మొదలైంది. సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గంలో ఇప్పుడున్న అభ్యర్థిని మార్చి సుదర్శన చక్రం లాంటి అభ్యర్థిని తెన్నారా లేదా అదే అభ్యర్థిని కొనసాగించి ఓటమిని చవి చూస్తారా అన్నది వేచి చూడాలి.

పాశం సునీల్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన గూడూరు రెండవ పట్టణ టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



గూడూరు, ఫిబ్రవరి 26 (శ్రీచక్ర) :

తెలుగుదేశం పార్టీ గూడూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ ఎంపికైన సందర్భంగా గూడూరు రెండవ పట్టణం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బిల్లు చెంచు రామయ్య, తాతపూడి ఇశ్రాయేల్ కుమార్ మరియు ఎండి అబ్దుల్ రహీం ల ఆధ్వర్యంలో టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసి ఆయనను పూలమాలలతో, శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అధికారపక్షంలో ఉన్నా, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా, ప్రజాపక్షాన పని చేస్తూ గూడూరు నియోజకవర్గంలో గతంలో రెండు వేల కోట్ల పైగా నిధులు తీసుకుని వచ్చి అభివృద్ధి చేశాడని స్థానికుడైన సునీల్ కుమార్ నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ గెలిచినా, ఓడినా ప్రజా సమస్యలపై స్పందించే ఏకైక నాయకుడిని, ఇట్లాంటి నాయకుడిని మరల ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని అభివృద్ధికి సంక్షేమానికి చిరునామా అయినా శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ని మరలా ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటామని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ తిరుపతి పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి బిల్లు చెంచురామయ్య టీడీపీ తిరుపతి పార్లమెంట్ క్రిస్టియన్ సెల్ అధ్యక్షుడు తాతపూడి ఇశ్రాయేల్ కుమార్, గూడూరు నియోజకవర్గం మున్సిం మైనారిటీ అధ్యక్షుడు ఎండి అబ్దుల్ రహీం, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గుండాల శ్రీదేవి, మహిళా నేతలు సరస్వతమ్మ, సంపూర్ణమ్మ, పర్వీన్, సుమతి, నాయకులు పరమేశ్వర్ గౌడ్, సుధాకర్ రాజు , జనార్దన్, సూనె వాసు, అన్నంగి సుధాకర్, నాలో మధు సూధన్ , కళ్యాణ్, వినయ్, మోరా మురళి, పురుషోత్తం, హరిబాబు, చాంద్ భాషా, చక్రవర్తి, చంద్రయ్య, ఆరీఫ్, బుజ్జా వెంకట సుబ్బయ్య, లల్లు ప్రసాద్ యాదవ్, రామయ్య , నాగభూషణం, పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాశం సునీల్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన గూడూరు రెండవ పట్టణ టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

గూడూరు, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

తెలుగుదేశం పార్టీ గూడూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ ఎంపికైన సందర్భంగా గూడూరు రెండవ పట్టణం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బిల్లు చెంచు రామయ్య, తాతపూడి ఇశ్రాయేల్ కుమార్ మరియు ఎండి అబ్దుల్ రహీం ల ఆధ్వర్యంలో టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసి ఆయనను పూలమాలలతో, శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అధికారపక్షంలో ఉన్నా, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా, ప్రజాపక్షాన పని చేస్తూ గూడూరు నియోజకవర్గంలో గతంలో రెండు వేల కోట్ల పైగా నిధులు తీసుకుని వచ్చి అభివృద్ధి చేశాడని స్థానికుడైన సునీల్ కుమార్ నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ గెలిచినా, ఓడినా ప్రజా సమస్యలపై స్పందించే ఏకైక నాయకుడిని, ఇట్లాంటి నాయకుడిని మరల ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని అభివృద్ధికి సంక్షేమానికి చిరునామా అయినా శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ని మరలా ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటామని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ తిరుపతి పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి బిల్లు చెంచురామయ్య టీడీపీ తిరుపతి పార్లమెంట్ క్రిస్టియన్ సెల్ అధ్యక్షుడు తాతపూడి ఇశ్రాయేల్ కుమార్, గూడూరు నియోజకవర్గం మున్సిం మైనారిటీ అధ్యక్షుడు ఎండి అబ్దుల్ రహీం, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గుండాల శ్రీదేవి, మహిళా నేతలు సరస్వతమ్మ, సంపూర్ణమ్మ, పర్వీన్, సుమతి, నాయకులు పరమేశ్వర్ గౌడ్, సుధాకర్ రాజు , జనార్దన్, సూనె వాసు, అన్నంగి సుధాకర్,

నాలో మధు సూధన్ , కళ్యాణ్, వినయ్, మోరా మురళి, పురుషోత్తం, హరిబాబు, చాంద్ భాషా, చక్రవర్తి, చంద్రయ్య, ఆరీఫ్, బుజ్జా వెంకట సుబ్బయ్య, లల్లు ప్రసాద్ యాదవ్, రామయ్య , నాగభూషణం, పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జియో ఆఫీసులో చోరీయత్నం



గూడూరు, ఫిబ్రవరి 27(శ్రీచక్ర) :

గూడూరు పట్టణంలోని హాస్పిటల్ రోడ్డు సంగీతం మొబైల్స్ మిద్లె పైన ఉన్న జియో ఆఫీస్ లో సోమవారం అర్ధరాత్రి చోరీయత్నం జరిగింది. ఒకటో పట్టణ ఎన్నె శ్రీహరి వివరాల మేరకు గుర్తుతెలియని వ్యక్తి రాత్రిపూట జియో ఆఫీస్ తలుపు పగలగొట్టి లోపలికి వెళ్లి ప్రయత్నించి చేశారని ఎంతకీ తలుపు తెలుసుకోకపోవడంతో పక్కనే సీక్ల మోటార్లు అపహరించి వెళ్లే సమయంలో పోలీస్ జీవు చూసి మోటర్ అక్కడే పదిలేసి అక్కడి నుండి పరారయ్యాడని తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

మార్చి 1వ తేదీన తిరుపతిలో జరిగే వై యస్.షర్మల బహిరంగ సభను విజయవంతం చేద్దాం - ఎంటెక్ బాబు

సత్యవేడు నుంచి బహిరంగ సభకు కార్యకర్తలు, నాయకులు సిద్ధం సత్యవేడు, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

మార్చి 1వ తేదీన కాంగ్రెస్ పార్టీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వై యస్ షర్మల తిరుపతి లో మొట్ట మొదటి సారిగా బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కార్యకర్తలు ను, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను కోరినట్లు సత్యవేడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆశాపహులు ఎంటెక్ బాబు తెలిపారు. ఈ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు ప్రతి కార్యకర్త సిద్ధమవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఖారీ బహిరంగ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నాయకులు మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే , తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కె. శివకుమార్ , రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు రఘువీరారెడ్డి, చింతామోహన్, హాజరుకాసున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున స్వచ్ఛందంగా అభిమానులు తరలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళలు, వృద్ధుల కోసం సత్యవేడు నియోజకవర్గ స్టాంప్ వాహనాలను ఏర్పాటు చేశామని, కార్యకర్తలు, పార్టీలకు అతీతంగా ఉద్యమకారులు తరలి రావాలని అన్నారు. దేశ, రాష్ట్ర ఉజ్వల భవిష్యత్ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రావాలని అవసరం ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సత్యవేడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పై దృష్టి పెడతామని ఎంటెక్ బాబు పేర్కొన్నారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వం లో సూన్యం అయ్యిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే రాజశేఖర్ రెడ్డి గారి పాలన మళ్ళీ చూడచ్చని చెప్పారు. అవినీతిని అంతం చేసి యువతకు స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కలిపించేలా చూస్తామని తెలిపారు.



విద్యుత్ ఘాతంలో చనిపోయిన అప్పల్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



గూడూరు, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

మన రాజనేని రామానాయుడు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా నిన్న గూడూరు పట్టణం లో పెయింటింగ్ వేస్తూ విద్యుత్ వైరు తగిలి తో మృతి చెందిన పరాన్ అప్పల్ కుటుంబ సభ్యులకు 10,000/- రూపాయలు పరాన్ అప్పల్ అంత్యక్రియల ఖర్చులకోసం అందించటం జరిగింది. వాళ్ళది పేద కుటుంబం అప్పల్ ఒక్కో ఆధారం. భవిష్యతులో మా ట్రస్ట్ ద్వారా ఆ కుటుంబ సభ్యులకి తప్పకుండా సహాయం చేస్తాము. ఈ సమస్యని మా ట్రస్ట్ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన శ్యామ్ రెడ్డి కి.. అప్పల్ కుటుంబ సభ్యులకి సహాయాన్ని అందించిన మా ట్రస్ట్ సభ్యులు బాబు, భాస్కర్, శివాభి మస్తాన్ లకు ధన్యవాదములు అప్పల్ కుటుంబ సభ్యులకి ధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని దేవుణ్ణి కోరుకుంటున్నాను.

పాశం సునీల్ కుమార్ ని కలిసిన అయ్యవారిపాలెం వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు

తొందరలో టీడీపీ లో చేరడానికి సర్పంచ్ సిద్ధం



గూడూరు, ఫిబ్రవరి 27(శ్రీచక్ర) :

గూడూరు పట్టణంలోని పాశం సునీల్ కుమార్ నివాసం నందు మర్యాదపూర్వకంగా అయ్యవారిపాలెం వైసిపి నాయకులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రాజోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వారి మద్దతును తెలియజేశారు. పాశం సునీల్ కుమార్ ను కలిసిన వారిలో అయ్యవారిపాలెం వైసిపి నాయకులు రాజేష్ రెడ్డి, రవీంద్రారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, చలపతి, రాజశేఖర్ రెడ్డి వీరితోపాటు మేకనూరు మాజీ సర్పంచ్ టీడీపీ నాయకులు ఆమరేంద్ర మరియు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని కలిసిన చిల్లకూరు దశరథరామిరెడ్డి

కోట, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

కోట మండలం దొరపు కట్ట గ్రామానికి చెందిన వైసిపి సీనియర్ నాయకులు వైసిపి పార్టీ మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఙోకే ను అందజేశారు. అంతేకాకుండా ఇటీవలన వైసిపి పార్టీ మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పలు కారణాలవల్ల బీసీపీ పార్టీ సభ్యత్వానికి, రాజ్యసభ సభ్యులు పదవికి రాజీనామా చేయడం అందరికీ తెలిసింది. అంతేకాకుండా త్వరలో టీడీపీ పార్టీ తీర్థం కూడా పుచ్చుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ సందర్భంలో వైసిపి సీనియర్ నాయకులు చిల్లకూరు దశరథ రామ రెడ్డి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి నివాసంలో కలిసి పలు విషయాలపై చర్చలు జరుపుకోవడం జరిగింది.



81వ వారానికి చేరిన
అన్నాక్యాంటీన్ అన్నదాన కార్యక్రమం



తాడేపల్లిగూడెం, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి వలవల మల్లికార్జున రావులి (బాబ్లీ) అధ్యక్షులుగా జరుగుతున్నటువంటి అన్నక్యాంటీన్ అన్నదాన కార్యక్రమం ఈరోజు 81వ వారానికి చేరుకుంది. పెంటపాడు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కిలపర్తి వెంకట్రావులి కుమార్తె కావ్యలి మరియు తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు గంధం సతీష్ కుమారుడు లింగంధం తేజ కృష్ణలి (బన్నీ) పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈరోజు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఇన్చార్జి లివలవల బాబ్లీ దాసరి అప్పన్న, పట్టాల రాంపండు, కిలపర్తి వెంకట్రావు, గంధం సతీష్, మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయడం జరిగింది.

బండి ప్రజాహితయాత్రలో ఉద్దిక్తత

సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ చేపట్టిన ప్రజాహిత యాత్రలో ఉద్దిక్తత చోటు చేసుకుంది. ప్రజాహిత యాత్ర సిద్దిపేట చేరుకోగా.. అక్కడ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, బీజేపీ శ్రేణులకు మధ్య ఘర్షణ చోటు చేసుకుంది. ప్రజాహిత యాత్రపై కాంగ్రెస్ శ్రేణులు దాడికి యత్నించారు. ప్రజాహిత యాత్రను అడ్డుకుంటామంటూ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు వచ్చారు. దీంతో అల్లర్ల అయిన పోలిసులు.. భారీగా మోహరించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజాహిత యాత్ర క్యాంపు వైపు రాకుండా నిలువరించారు. బీజేపీ నేతలను సైతం ప్రజాహిత యాత్రకు వెళ్లకుండా అడ్డుకుంటున్నారని పోలిసులు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎక్కడిక్కడ చెక్ పోస్టులు పెట్టి బీజేపీ నేతల వెళ్లకుండా పోలిసులు అడ్డుకున్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు, హుస్సాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థి బొమ్మ శ్రీరాం చక్రవర్తిని ప్రజాహిత యాత్ర క్యాంపునకు వెళ్లకుండా నిలువరించారు. తమ పార్టీ నాయకుడిని తాము కలిసేందుకు వెళ్తుంటే.. అడ్డుకోవడమేంటని పోలిసుల తీరుపై బొమ్మ శ్రీరాం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ నేతలను కూడా ప్రజాహిత క్యాంపువైపు వెళ్లనిచ్చేది లేదని పోలిసులు తేల్చి చెప్పారు. ప్రజాహిత యాత్రపై దాడి చేయాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులపై బండి సంజయ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాహిత యాత్రను అడ్డుకోవాలని చూస్తే ఖబడ్డార్ అంటూ హెచ్చరించారు. మరోవైపు ప్రజాహిత యాత్రకు అడ్డుకులు సృష్టిస్తున్నారని తెలియడంతో అప్రమత్తమైన బీజేపీ శ్రేణులు.. బండి సంజయ్ కు మద్దతుగా యాత్ర వద్దకు భారీగా తరలివస్తున్నారు. ఇదిలాఉంటే.. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం బొమ్మోనపల్లి నుండి రెండోరోజు ప్రజాహిత యాత్రకు బండి సంజయ్ సిద్ధమయ్యారు. దీంతో హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఉద్దిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉద్దిక్తత కొనసాగుతోంది. కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం బొమ్మవల్లి నుంచి రెండోరోజు ప్రజాహిత యాత్ర ద్వారా హుస్సాబాద్ మండలం మహ్మదాపూర్ కు ఇవాళ బండి సంజయ్ చేరుకోవచ్చు. యాత్రను అడ్డుకునేందుకు పట్టణ శివారులో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, ఇదే సమయంలో బండికి స్వాగతం పలకడానికి బీజేపీ శ్రేణులు అక్కడికి భారీగా చేరుకున్నారు. డౌన్ డౌన్... ఖబడ్డార్ అంటూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తల ప్రతినినాదాలతో ఆ ప్రాంతమంతా ఉద్దిక్తంగా మారింది. దీంతో పోలిసులు భారీగా మోహరించారు. ప్రజాహిత యాత్ర క్యాంపు వైపునకు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రాకుండా, అలాగే బీజేపీ కార్యకర్తలను, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బొమ్మ శ్రీరాం చక్రవర్తిని కూడా ప్రజాహిత యాత్రకు వెళ్లకుండా పోలిసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో పోలిసులపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం ఉల్లంపల్లి గ్రామ శివారులో.. హుస్సాబాద్ మండలం రాములపల్లిలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రోడ్డుపై బైతాయించి నిరసన తెలిపారు. సంజయ్ దిష్టిబొమ్మును దహనం చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలను ఆరెస్టు చేసి పోలిస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. మంత్రి పొన్నంపై బండి వివాదాస్పద కామెంట్స్ చేశారని హస్తం నేతలు హుస్సాబాద్ పోలిస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. రోడ్డుపై భారీ బందోబస్టు మధ్య బొమ్మవల్లి నుంచి ప్రజాహిత యాత్ర ప్రారంభమైంది. శాంతియుతంగా చేస్తున్న యాత్రను అడ్డుకోవడమే కాంగ్రెస్? నేతలకు బండి సంజయ్ సూచించారు. తాను ఎవరినీ కించపరిచేలా మాట్లాడలేదని స్పష్టం చేశారు. తాను తప్పుగా మాట్లాడినట్లు భూవిస్తే కేసు పెట్టి లీగల్ గా చర్యలు తీసుకోవాలని సంజయ్ సూచించారు. ప్రజాహిత యాత్రను అడ్డుకోవాలని చూస్తే ఖబడ్డార్ అంటూ కాంగ్రెస్? నేతలను బండి హెచ్చరించారు. బీజేపీ కార్యకర్తలను యాత్రకు అనుమతించాలని పోలిసులను బండి సంజయ్ కోరారు. లేకుంటే తానే కరీంనగర్ పోలిస్ కమిషనరీలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేసిన బీజేపీ నేత, ఎంపీ బండి సంజయ్ ను భీమదేవర పల్లి మండలంలో తిరుగనివ్వబోమని మండల కాంగ్రెస్ నేతలు స్పష్టం చేశారు. హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ముల్కుమారులో ప్రజాహిత పాదయాత్రకు ఏర్పాటు చేసిన బీజేపీ ఫైక్స్ లను చించివేసి, ఆ ఫైక్స్ లపై 'కాదు కాదు.. వీరు సన్నాసే' అని రాసి నిరసన తెలియజేశారు.

విద్యార్థులు సాంకేతిక నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలి



తాడేపల్లిగూడెం, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

విద్యార్థులు సాంకేతిక నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలని ఏపీ నిల్ డీన్ ఫ్రానింగ్ అండ్ దెవలప్మెంట్ డాక్టర్ ఎన్.జయరామ్ సూచించారు. నిల్ ఇంచార్జ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బిఎస్.మూర్తి అధ్యక్షులు రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ పి.దినేష్ శంకర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో తణుకు మాంటిసోరి పాఠశాల విద్యార్థులు మంగళవారం ఏపీ నిల్ ప్రాంగణాన్ని సందర్శించారు. ఇండోర్ స్టేడియం, ప్రయోగశాలలు, వర్క్ షాపులు, గ్రంథాలయాన్ని పరిశీలించి, యంత్రాలు, పరికరాల పనితీరును అడిగి

తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో జయరామ్ మాట్లాడుతూ దేశాభివృద్ధిలో సాంకేతికత కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని, ఎవరైతే టెక్నాలజీని సమర్థవంతంగా వినియోగించుకుంటారో వారు ఉజ్వల భవిష్యత్తును సొంతం చేసుకుంటారని తెలిపారు. బట్టి చదువులు మార్పులు తెచ్చిపెడతాయేగాని విద్యార్థులను మేధావులుగా తీర్చిదిద్దలేవని చెప్పారు. ఒక విద్యార్థి పరిశోధకుడిగా రాణించాలంటే పాఠశాల స్థాయిలోనే బలమైన పునాది పడాలన్నారు. ఊహకత్తిని, సృజనాత్మకతను పెంపొందించడానికి పుస్తక పఠనం ఎంతో

దోహదపడుతుందని, విద్యార్థులు కష్టపడకుండా ఇష్టపడి చదవాలని వివరించారు. రీసెర్చ్ అండ్ కన్సల్టెన్సీ అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ వి.సందీప్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పూర్వోలే లక్ష్యంగా దూసుకెళ్లాలన్నారు. పాఠశాల స్థాయినుంచే సైన్స్, సాంకేతికత, ఇంజనీరింగ్, గణితం వంటి సైమ్ కోర్సులపై పట్టు సాధిస్తే కోరుకున్న కొలుపులను సులువుగా దక్కించుకోవచ్చని వివరించారు. విద్యార్థుల్లో స్పార్డినిసిటీ భారత శాస్త్రవేత్తల విజయగాధలను పవర్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. విద్యార్థుల సంబోధనలు నివృత్తి చేశారు.

ప్రస్తుతం జరగబోయేవి క్లౌన్ వార్ ఎన్నికలు

- క్లౌన్ వార్లో జగన్ గెలిస్తేనే పేదలకు న్యాయం
• రాజకీయాల్లో విశ్వసనీయత ముఖ్యం
• చంద్రబాబు ఇచ్చినవి చెత్త హామీలు
• దేశంలో విశ్వసనీయత ఉన్న ఏకైక పార్టీ వైఎస్సార్ సీపీ
• మనం చెప్పేది చెప్తాం.. చేసేదే చెప్తాం
• పేదల సంక్షేమం కోసం పని చేశాం
• విప్లవాత్మక మార్పులెన్నో తీసుకొచ్చాం
• లంచాల్లేని, వివక్ష లేని పాలన అందించాం
• పేదల ఖాతాల్లో రూ.2 లక్షల 55వేల కోట్లు జమ చేశాం
• జరిగిన మంచిన ఇంటింటికి వెళ్లి వివరంగా చెప్పండి
• ప్రతి ఒక్కరూ రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ఓటర్లలోకి వెళ్లండి
• మేం సిద్ధం-మా బూత్ సిద్ధంలో సీఎం జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు



చెప్పాలి.. మన మేనిఫెస్టో మన భగవద్దీత, ఖారాన్, బైబిల్. కానీ డీడీపీకి మాత్రం మేనిఫెస్టో చెత్తబుట్టలో పడేసి దానిని చూస్తూ, వాళ్లు పేదల గురించి పట్టించుకోవడం. ఇదంతా సమ్యక్ సంగతి సందేహించింది. జగన్ చేస్తానని చెబితే చేస్తాడు! అంటుంది ఆచి తూ.చి.న తర్వాత జగన్ వాగ్దానాలు చేస్తారు. తప్పుడు హామీలు ఎప్పుడు మనం ఇవ్వలేదా, ఇవ్వడం కూడా. మనం ఏది ఇవ్వగలమో.. అది చెబుతున్నాం. చంద్రబాబు మాత్రం అలా కాదు. ఇచ్చిన హామీలు నేరవేర్చుకోగా వారి పార్టీ వెబ్ సైట్ లో నుంచి డీడీపీ మేనిఫెస్టోను కూడా తీసేసింది. వారి కార్యకర్తలు ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ఏం చెబుతారు. మోసం ఎప్పుడూ నిలబడదన్నారు. కానీ, 2019లో మనం అమలు చేయగలిగిన హామీలిచ్చాం. అధికారంలోకి రాగానే మేం ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చాం. 99 శాతం హామీలన్నింటిని నెరవేర్చాం. ప్రజలు మాకు నమ్మకంతో ఓట్లు వేశారు. ఫలితంగా.. రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా 151 నియోజకవర్గాల్లో విజయం సాధించాం. ఆనాడు మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయగలగా? అని అడిగారు. ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేసి తీరతామని ఆనాడు చెప్పాం. కాబట్టి.. ఇది చెప్పాలి.. ఇది చేశాం అని ఇంటింటికి వెళ్లి చెప్పగలుగుతున్నాం. ఇప్పుడు, నా కార్యకర్తలందరూ సగర్వంగా ప్రతి ఇంటిని సందర్శించి, మేం నేరవేర్చిన మేనిఫెస్టో వాగ్దానాలలో ప్రతి ఒక్కటి ఎలా చేసి చూపించామనేదాని గురించి మాట్లాడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. వివక్షలు చేసే విషయాలను తిప్పి కొట్టండి.. అని సీఎం జగన్ కేడర్ కు పిలుపు ఇచ్చారు.

మన పథకాలతో 87 శాతం పైచిలుకు కుటుంబాలకు సంక్షేమం అందించాం. ఒక కుటుంబం 93 శాతం కుటుంబాలకు మేలు చేశాం. కుటుంబం 87 వేల ఇళ్లు ఉంటే.. 83 వేల ఇళ్లకు మంచి జరిగింది. కుటుంబం 45 వేల కుటుంబాలకు రూ.1,400 కోట్లు ఇచ్చాం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జగన్ బట్ నోక్కుం.. పేదల ఖాతాల్లో నేరుగా డబ్బు జమ చేశాం. ఏకంగా రూ.2 లక్షల 55 వేల కోట్లు అక్కచె+-లబెట్టుల ఖాతాల్లో జమ చేశాం. కాబట్టి.. మనం చేసిన మంచి చూసి ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెడుతున్నాయి. ఈ 57 నెలల్లో పూర్తి ప్రక్షాళన జరిగింది.. సంక్షేమ పాలన అందించాం. పరిపాలనలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చాం. గతంలో వెయ్యి రూపాయలు ఉన్న ఫింప్.. 3 వేలకు చేశాం. పేదలకు క్యాలిటీ ఎమ్మెయ్ అండ్ బాట్యూలోకి తెచ్చాం. ప్రభుత్వ సూక్ష్మో ఇంగ్లీష్ మీడియం అండ్ బాట్యూలోకి తెచ్చాం. లంచాలు వివక్ష లేకుండా ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమం అందించాం. నాడు-నేడు ద్వారా సంక్షేమ రూపరేఖలు మార్చేశాం. దిశ యాప్ తో పోలిసులు త్వరగా స్పందిస్తున్నారు. ఫోన్ చేస్తే చాలా మహిళలకు రక్షణ దొరుకుతోంది. ఆరోగ్యశ్రీని అత్యుత్తమ స్థాయిలో విస్తరించాం. లంచాలకు, వివక్షలకు తావు లేకుండా సంక్షేమ పాలన అందించాం. ఇవాళ జరుగుతోంది కులాల మధ్య యుద్ధం కాదు. ఓసీల్లో కూడా నిరుపేదలు ఉన్నారు. పేదలు ఓట్లపై ఉంటే.. పెత్తందారులు మరోవైపు ఉన్నారు. జగన్ ఎప్పుడూ పేదల వైపే ఉంటాడు. జగన్ గెలిస్తే పేదవాడికి న్యాయం జరుగుతుంది. మీ జగన్ ఉంటే పేదవాడు బాగుపడతాడు. జగన్ ఉంటే లంచాలు లేకుండా బట్ నోలు కొనసాగుతాయి. జగన్ ఉంటేనే విలేజ్ క్లినిక్ లు పని చేస్తాయి. జగన్ రాకుంటే మళ్లీ జన్మభూమి కమిటీలే రాజ్యమవుతుంది. సంక్షేమం కొనసాగాలంటే జగన్ సీఎంగా ఉండాలి. జగన్ చేయగలిగింది మాత్రమే చెబుతాడు. చంద్రబాబు మాత్రం ఎలాంటి అబద్ధం అయినా చెబుతాడు. చంద్రబాబు మాత్రం తన అపసరాల కోసం ఎవరినైనా మోసం చేస్తాడని అన్నారు. ఇవన్నీ ప్రజలకు చెప్పి ముందుకు సాగాలన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేశాం కనుక ఎమ్మెల్యేలకు పెద్దగా ఇబ్బంది ఉండదన్నారు.

మంగళగిరి, ఫిబ్రవరి 27 (శ్రీచక్ర) :

ప్రస్తుతం జరగబోయేవి ఈ క్లౌన్ వార్లో జగన్ గెలిస్తేనే పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని సీఎం జగన్ అన్నారు. ఇది పేదలకు-పెత్తందారిలకు మధ్య యుద్ధంగా ఆయన అభివర్ణించారు. గతంలో 151 సీట్లు నెగ్గినప్పుడు.. ఎంతో మంచి చేసిన మనం ఇప్పుడు 175 ఎందుకు గెలవలేం అన్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ గెలవకుంటే సంక్షేమం ఆగిపోతుందని చెప్పడం అన్నారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో నేర్పరి అయిన చంద్రబాబు.. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన చెత్త హామీలు తనకు ఇంకా గుర్తున్నాయని.. కానీ, అలా ఆచరణ సాధ్యంకాని హామీలతో ప్రజల్ని మభ్యపెట్టడం వైఎస్సార్ సీపీ అభిమతం ఎంతమాత్రం కాదని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళగిరిలో జరిగిన వైఎస్సార్ సీపీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం 'మేం సిద్ధం-మా బూత్ సిద్ధం' సమావేశంలో ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు కేడర్ ను సమాయత్తం చేసే ఈ మార్చిలో సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలకు సిద్ధమయ్యాం. రాష్ట్రంలో మనం గ్రౌండ్ లెవల్ నుంచి మనం బలంగా ఉన్నాం. రేచీటి నుంచి 45 రోజులు మనకు కీలకం. పూర్తి విశ్వాసంతో మనం చేసిన మంచినీ.. చేసే మంచినీ ప్రజలకు చెప్పండి. గతంలో బంగారు రుణాలు, రైతు రుణ మాఫీ ఇలా చంద్రబాబు ఇచ్చిన చెత్త ప్రకటనలు నాకు ఇప్పటికీ గుర్తున్నాయి. అబద్ధాలు చెప్పటంలో చంద్రబాబు నేర్పరి. కనీసం సాధ్యమవుతుందో లేదో కూడా తెలియకుండానే చంద్రబాబు ఈ వాగ్దానాన్నీ చేశారు. మనం అలా చేయము. మనం చెప్పేది చేస్తాం! చేసేదే

